

今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

征求企业家意见 凝聚企业家共识

开发区邀重点企业“掌门”共谋发展大计

本报讯(通讯员 居朕宇 记者 葛维祥)“各位企业家,今天请大家来就是谈问题、提意见、说不足、话发展。”这是3月29日开发区举行的3亿元企业家俱乐部活动暨重点企业负责人座谈会上该区负责人的简短开场白。据悉,开发区每年都要召开此类座谈会,以加强企业与政府之间的互动交流,与企业家一道共商发展大计,谋划好全年各项经济工作。

当日座谈会上,开发区向企业家通报了全年目标任务和一季度经济运行情况。今年,开发区力争实现GDP超130亿元,增幅10%;工业开票销售突破330亿元,净增长75亿元左右;确保签约落户2个总投资50亿元的重大项目,力争实现百

亿项目招引历史新突破;确保新开工10亿元以上工业重大项目5个,竣工投产10亿元以上项目5个。

截至目前,开发区预计完成规上工业产值99亿元,同比增长22.1%,占全年目标的25.2%;工业开票销售68亿元,同比增长24.7%,占全年目标的20.6%;一般公共预算收入2.3亿元,同比增长27.1%,占全年目标25.3%;制造业外资到账300万美元,成功实现一季度“开门红”目标。

与会企业家分别围绕2019年生产经营目标、项目投资、科技研发、上市构想、1-3月份生产经营情况等方面进行了交流发言。同时,企业家们对高邮建设和营

造尊崇企业家、爱护企业家的环境与做法十分赞赏,纷纷表示将不辱使命,奋力开拓,为高邮高质量发展再做贡献。

开发区负责人向企业家表示,将一如既往争当、勇当服务企业的“店小二”,创环境、出政策、强服务,政企联手,携手同行、同心同向,全力瞄准打造千亿级园区、争创国家级开发区的努力方向,聚焦做大总量、做优产业、做靓园区三大任务,持续解放思想,奋力谱写开发区高质量发展新篇章。

思想大解放 发展高质量

我市零散墓穴集中安放工作有序推进

已清迁 25344 穴

本报讯(通讯员 徐静 记者 杨晓莉)近期,市民政局抓住清明这一重要时机,大力推进零散墓穴集中安放工作。据统计,自我市推进零散墓穴集中安放工作以来,该项工作已初见成效,截至去年底,全市上报应清迁零散坟墓52826穴,已清迁25344穴。

为保护土地资源和生态环境,杜绝乱埋乱葬,切实解决农村逝者骨灰葬有去处的难题,去年起,我市按照“全面部署、全市推进、三年完成”的要求,全面开展零散墓穴集中安放工作。各乡镇(园区)成立工作班子,对区域范围内进行拉网式排查登记,建立台账,制定具体方案,进行突击整治、集中清迁;市委市政府还将零散墓穴集中安放工作纳入乡镇(园区)经济社会发展综合考评内容,严格按照考核细则动真碰硬,不打和牌,严肃考评,一年时间已清迁零散坟墓25344穴。

市民政局有关负责人表示,将进一步加强宣传引导,制定切实可行的清迁方案,先外后内,先易后难,确保如期完成三年清迁目标任务。

沈高芳获“江苏最美巾帼人物”荣誉称号

从警26年运用DNA技术破案9500多起

本报讯(记者 子杼)近日,高邮人、扬州市公安局刑警支队刑科所教导员沈高芳被省委宣传部授予“江苏最美巾帼人物”荣誉称号。

沈高芳,女,今年49岁,是扬州市卸甲人,中共党员,主任法医师。她1989年考入安徽皖南医学院医学系,毕业后一直在扬州市公安局从事法医工作,是扬泰地区的第一位女法医。从警26年来,沈高芳凭着高超技术,行走在办案现场,奋斗在实验室里。她参与检验案件2万多起,深度应用DNA技术攻克疑难案件,成功侦破了一大批疑难复杂案件。如今,她已是扬州市侦查技术学术带头人、全省刑侦工作DNA专家。

DNA技术是刑事侦查技术手段中精确打击罪犯的“杀手锏”。运用DNA技术,沈高芳破案9500多起,使扬州破案率居全省前列。她主导参与在江苏率先建成市级DNA实验室,结束了扬州法医物证技术只能排除不能认定罪犯的历史。

据悉,沈高芳运用DNA技术破获的众多疑难案件中,“利用蚊子破大案”被列入全国经典教学案例。2006年8月,一出租车司机在邗江瓜洲被抢劫杀害。接到同事从案发现场打来的电话,沈高芳灵机一动,想到正值夏季,现场如有蚊子或许能为案件提供重要线索。功夫不负有心人,沈高芳从现场带回的蚊子体内检出人类DNA并最终锁定了犯罪嫌疑人。

(上接1版)据了解,环境综合作业一体化服务项目可实现城市环境“扩面、增量、提质”的目的,服务面积从过去的主城区扩展到高邮镇、开发区、城南新区、高新区,保洁范围大为增加;服务领域将在过去环卫保洁的基础上,增加河道保洁、园林绿化、公厕管理等“七位一体”内容;同时按照全国文明城市创建要求,加大垃圾分类收集、分类运输等。近期,启迪桑德公司已在我市注册成立了扬州智慧瑞禾环境服务有限公司,与“一镇三区”和城建、城管、水利部门进行生产作业服务权和作业人员的对接和交接工作。首批价值4500万元的大型洗扫车、清扫车、护栏清洗车、多功能抑尘车、道路养护车、垃圾收集车、快速保洁车等534台套的机械化设备已购置到位,从今天起全面投入运行,接下来三个月内还有1500万元其他机械设备设施陆续进场,将切实持续提升我市城市环境整体质量和品位,营造洁净优美的城市整体环境。

4月2日是世界自闭症日。当日下午,市四叶草助残志愿者协会志愿者走进市残疾人康复中心,与孩子们一起画画、唱歌、做游戏,并向他们赠送了礼物。

时连忠 摄



市酒类行业协会换届——

160余家会员抱团诚信经营

本报讯(通讯员 黄涛 记者 殷朝刚)1日下午,市酒类行业协会举行协会第二届一次会员代表大会,160余家会员齐聚一堂,选举产生新一届理事会成员、会长、副会长、秘书长,蒋长慧当选协会会长。

市酒类行业协会虽为“松散型”社会组织,但协会加强自身建设,会员队伍不断壮大,经营活力显著增强,并在全体会员单位中积极开展“诚实守信,共铸消费和谐”活动,先后涌现出一批“食品安全诚信企业”“放心酒”经营示范店和“诚信经营商”。

与此同时,该协会还积极引导广大会员单位切实增强社会责任,先后开展“拒绝酒驾”“不向未成年人售酒”“严厉打击制假售假”等活动;协会还大力弘扬大爱善举,先后组织开展向患病儿童、酒企患病职工捐款活动,以及“救助救火英雄王海滨大型义卖捐助”“义捐盐城阜宁风灾地区”“星火助学”等活动。

扬州曲艺名家来邮“献艺”

本报讯(记者 管玮玮)3月31日下午,来自扬州芍药园子曲艺社的6名曲艺名家应邀来邮,在高邮书场为市民们奉献了一场精彩的曲艺专场表演。

扬州芍药园子曲艺社是扬州一家较有影响力的民间文化组织,其成员大多是在扬州弹词、评话以及清曲方面具有突出成就的曲艺名家。近年来,该曲艺社本着“文化为民、文化惠民”的理念,多次组织社内各曲艺名人,在扬州以及周边

城市进行文艺专场演出,让市民们近距离感受扬州经典传统文化的魅力。此次,为丰富邮城市民的业余文化生活,在我市相关单位的热情邀请下,曲艺社首次来邮,为高邮市民现场献艺。演出当天,江苏省清曲非遗传承人代表徐桂清等6位扬州曲艺名家在近两个小时的时间内,先后为邮城市民表演了扬州清曲《扬州月》、扬州评话《武大娶亲》等多个精彩节目,赢得了大家阵阵掌声。

小小倒车事件致4人被刑拘

本报讯(通讯员 王怀玉 记者 南笙)日前,我市警方接到受害人王某报案称他在市区一湖鲜馆停车场被人打伤。接警后,警方立即赶赴现场开展调查取证工作,抓获4名犯罪嫌疑人,破获寻衅滋事案件1起。

据了解,案发当天4名犯罪嫌疑人中午相约在市区一湖鲜馆吃饭,酒足饭饱后到停车场驾车离开,但倒车不慎碰

到受害人王某的汽车,双方因此发生言语纠纷,后犯罪嫌疑人陈某(男,29岁)、夏某(男,29岁)、胡某(男,45岁)、宋某(男,28岁)对受害人王某进行殴打,致王某鼻梁受伤,经法医鉴定为轻伤。

经警方多种途径的政策宣传和敦促,4名犯罪嫌疑人先后到市公安局投案自首。目前,4人已被警方依法刑事拘留。

通告

“融保达高邮50MW风电项目”落户高邮周山镇,为确保项目顺利安全实施,需保障公路交通安全,对周马路延伸段(原X302)下穿京沪高速进行改造施工,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及《中华人民共和国交通安全法实施条例》的有关规定,决定对周马路延伸段(K6+130~K6+300)段进行交通管制,现通告如下:

一、管制时间

2019年4月8日-2019年4月15日

二、管制范围

周马路延伸段(K6+130~K6+300)
红升路至国道G233段

三、绕行线路

1、交通管制期间禁止一切机动车、非机动车和行人通行。需要通过的大型车辆经X205、S332、X303、S333至G233绕行。

2、小型车辆、非机动车和行人可以经X205、X301、X303、X304S332、S33至G233绕行。请社会各单位和广大群众给予理解和支持,自觉遵守执行。

特此通告!

高邮市公安局交通警察大队
周山镇人民政府
2019年4月2日

迁坟通告

西北片区棚户区改造工程是我市一项重点民生工程,工程施工范围:北至头闸干渠西侧沿线-东至垃圾场及枕水湾区域-西至北门大街道路-南至老横泾河(含染化厂、垃圾场、福乐园小区及周边的)坟墓将在2019年4月12日前要进行迁移,逾期将视无主坟处理,请此范围内的墓主积极配合施工。

联系人:乔先生

联系电话:180 8377 3395

高邮市建设投资发展集团有限公司
高邮市经济开发区花王村村民委员会
2019年4月3日